
Conseil d’établissement école Carle 
Procès-verbal – 18 février 2025 – 18h30 

 
1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée 
- Les membres suivants sont absents : 
Claudya Scott-Larouche;   
 
- Les membres suivants sont présents : 
Valérie Garneau;  Andrée Gendron;  Kim Pépin; 
Marie-France C. Lachaine; Véronique Bisson;  Karine Proulx; 
Sophie Bourgeois;   Anne Tessier;   Valérie Gélineau; 
Palméla Olmstead;  Anny-Pier Soucy; 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
- Levée de la séance à 18h40. 
Adopté à l’unanimité. 
 
3. Adoption du procès-verbal du 29 octobre 2024 
- Adopté à l’unanimité. 
 
4. Parole au public 
- Mya aime bien sa nouvelle classe. 
 
5. Location du gymnase 
-  Mme Bisson mentionne que la location du samedi est annulée parce que l’accès à une 
autre porte, qu’ils ont demandé en raison des bottes d’hiver, n’était pas possible. La 
location par la Ville de Gatineau du lundi au vendredi se poursuit tel que convenu.  Nous 
avons reçu une demande pour l’été 2024.  Mme Bisson en fait l’analyse.  
 
6. Plan d’action en lien avec le projet éducatif 
- Le tableau du plan d’action est présenté à l’écran et expliquer par Mme Bisson. 
L’approbation sera demandée pour l’année prochaine lorsque le plan sera complété. 

 
7. Approbation des sorties 
- Mme Bisson fait un retour sur le tableau des activités. Elle fait le tour des activités 
ayant eu lieu et celles à venir.  
Approuvé à l’unanimité. 

 
 
 
 



8. Parascolaire 
- Des cours de musique sont offerts au parascolaire, beaucoup d’inscription, ce qui 
oblige 2 sessions d’enseignement par petit groupe. 
 
9. Restrictions budgétaires 
- Toutes dépenses ont été restreintes avant les vacances des fêtes. Au retour, ils ont 
demandé que chaque école restreint son propre budget. Cependant, aucune dépense 
d’investissement ou superflues n’est autorisée. Mme Bisson précise que nous gardons 
notre budget dans nos mesures et que le service à l’élève n’est pas touché.  
 
10. Horaire des examens du ministère 
- L’horaire est présenté au tableau, Mme Bisson mentionne qu’une modification a été apportée 
pour le 1er cycle. Un examen de lecture a été ajouté pour les élèves de 2e année, celui-ci n’est 
pas officiel. Probablement qu’il le soit pour les prochaines années. 
 
11. Approbation du document à l’intention des parents/ plan de lutte pour prévenir et contrer 
l’intimidation et la violence 
- Mme Bisson résume le document, qui sera disponible sur le site web de l’école, suite à 
l’approbation du conseil d’établissement. 
Proposé par Mme Gélineau, appuyé par Mme Bourgeois. 
 
12. Mot du comité de parent 
- Mme Garneau n’a aucune mise à jour à apporter en raison d’un retard à la rencontre, 
elle n’a donc pas pu s’y présenter. 
 
13. Mot des enseignants, du personnel de soutien et des professionnels 
- Mme Gendron parle du déménagement de classe. Tout s’est bien passé, une 
adaptation est nécessaire pour la séparation des groupes de 3e année. L’échange de 
matière est encore à l’horaire avec Mme Gendron et Mme Cadieux. 
- Mme Tessier mentionne qu’ils travaillent fort dehors, aux récréations. Les belles 
montagnes de neige demandent une surveillance plus accrue. 
- Mme Bisson ajoute que la plupart des membres du personnel de soutien sont à 
l’extérieur, toujours les mêmes personnes donc une stabilité et une constance envers 
les élèves. 
- Mme Gélineau mentionne qu’un comité est mis en place pour vérifier les besoins des 
élèves afin d’atteindre les objectifs. La collaboration de tous est très appréciée, dont les 
aides à la classe. 
 
14. Mot du responsable du service de garde 
-  Mme Olmstead aborde les relevés fiscaux et les inscriptions 2025-2026. Elle 
mentionne qu’un projet soccer a été mis en place depuis la semaine dernière avec le 3e 
cycle. Plusieurs inscriptions ont été reçues, pour le moment c’est une réussite. Elle 
ajoute que le personnel du service de garde a mentionné qu’ils sont plus appréciés au 



niveau de l’équipe en étant sur le plancher pendant les heures de classe. De plus, la 
communication est bien meilleure qu’elle l’était avec le reste de l’équipe. 
 
 
15. Mot du président(e) 
- Mme Garneau aborde le projet de Mme Liautaud, les Choralies de l’école Carle. Elle 
mentionne qu’au mois de mai, il y aura le spectacle à l’école du Carrefour. Elle 
mentionne que ce qu’elle trouve beau c’est l’engagement et la motivation des élèves. 
 
16. Mot de la directrice 
- Mme Bisson aborde les travaux, malgré le déménagement des classes, ils ne sont pas 
tout à fait terminés. Il y a de bonnes chances qu’on ne soit pas dans les délais pour 
l’année prochaine. Pendant la pause des travaux, elle souhaiterait pouvoir rapatrier les 
élèves que nous avons dû gérer en surplus. La clientèle est évaluée à la baisse pour les 
prochaines années. La dynamique de l’équipe est très agréable. 
 
17. Varia :  OPP; 
- L’OPP ne pourra pas avoir lieu en raison du manque de bénévole. 
 
18. Levée de l’assemblée 
- Levée de l’assemblée à 19h39. 
Proposé par Mme Bourgeois. Appuyé par Mme Garneau. 


